
FREGUESIA DE MOITA
Ata número sessenta
MANDATO 2021-2025

Ao décimo sexto dia do mês de Agosto de dois mil e vinte e três, pelas dezassete horas e trinta minutos,
na sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão Ordinária o executivo da Junta de Freguesia,
com a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa
Monteiro, e ausente o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados
os seguintes assuntos
Antes da Ordem do Dia - Constata-se que continuam por repor os estragos efetuados no Largo da
Capela e Parque Afonso Coelho Cardeira. Foi aplicada a vedação em rede no muro do Rio Velho de
acordo com o projeto e a sua conclusão. Colaboração com o Serviço Municipal de Proteção Civil na
identificação de proprietários com prédios adjacentes às ruas que beneficiam de limpeza nas faixas de
contenção. Foi denunciado o contrato com a Companhia de Seguros Tranquilidade - Acidentes de
Trabalho, por falta de informação e respostas solicitadas pela Junta de Freguesia, de interesse para a
autarquia. Foi efetuado um pedido de audiência prévia pela Associação Social, Cultural e Desportiva de
Casal Galego, com o objetivo de apresentação da Feira de Artesanato e Gastronomia da Marinha Grande
2023
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade efetuar a construção de um muro para suporte de letras
grandes, "Moita" com um metro e vinte, sito no jardim em frente à Blau Stalh
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade aumentar no Projeto do Parque de Estacionamento no muro
de blocos de pedra em mais quarenta centímetros
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade mandar fotografar os locais mais emblemáticos da freguesia,
por um fotografo credenciado, para colocação em exposição
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade propor a sessão da Assembleia de Freguesia para o dia
vinte e dois de Setembro de dois mil e vinte e três
- Ponto cinco - Foi deliberado por unanimidade efetuar um seguro de acidentes de trabalho parc a
funcionária Marta Sofia Rodrigues, em regime de Contrato Emprego lnserção, pelo período compreendido
entre o dia trinta e um de Agosto a um de Novembro de dois mil e vinte e três
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade o orçamento das letras grandes em três dimensões à
empresa Opportunitybox, Lda
- Ponto sete - O Tesoureiro, Sr. Pedro Cunha, esteve ausente, justificado pelo motivo de estar de serviço
nos Bombeiros Voluntários de Pataias
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade efetuar a oitava alteração ao Orçamento da Despesa para
ao ano de dois mil e vinte e três e a quarta alteração ao Plano Plurianual de lnvestimentos
- Ponto nove - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento para aquisição de material diverso para

a secretaria
- Ponto dez - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento para a aquisição de dois brasões da

freguesiarem inox, com o comprimento de quatrocentos milímetros
- Ponto onze - Para conhecimento foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número quarenta

e sete e quarenta e oito de dois mil e vinte e três
- Ponto doze - Maria da Luz Rodrigues Gonçalves Ferreira, atestado de vida.
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezoito horas e quarenta e cinco minutos, da
qual se lavrou a presente ata, que depois d e a, vai ser assinada pelos presentes
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